My Polacy w Anwerpii
Rok ubiegły był dla naszego Związku rokiem wyjątkowym, pożegnaliśmy pana Z. Rosińskiego jako prezesa, a powitaliśmy jako prezesa honorowego.

W marcu tego roku (r. 2002) p. Rosiński podjął decyzję o przekazaniu swojej funkcji w ręce młodszego pokolenia. Przyjęliśmy tę decyzję z szacunkiem i zrozumieniem, zdając sobie sprawę iż teraz na nas spoczywa obowiązek kontynuowania naszej kultury i tradycji.

Nasz Belgijski Związek cechuje bardzo silny polski charakter. Wielu z nas jest już tu zintegrowanych, nawet zasymilowanych, ale wszyscy z nas szanują, naszą, polskość, naszą, kulturę, tradycje i zwyczaje.

Na uroczystściach przez nas organizowanych, belgijscy przyjaciele poznają, bliżej polską kulturę, historię i tradycje.

W roku bieżącym we współpracy z zarządem miasta Antwerpii i Konsulatem Generalnym oraz z wojskiem belgijskim zorganizowaliśmy kilka udanych spotkań.

Koncert jazzowy w audytorium banku KBC w centrum Antwerpii, który zarówno zaproszeni goście ocenili bardzo wysoko, jak i artyści występujący niemal na całym świecie, opinię swoją, wyrazili tym zdaniem: " była to największa mała sala w której kiedykolwiek występowaliśmy"

Wernisaż pana Andrzeja Umiastowskiego w Infopunt Europa, w centrum miasta cieszył się również dużym powodzeniem.

Również występy Polskiej Orkiestry Reprezentacyjnej z okazji rocznicy wyzwolenia

Antwerpii byly ogromnym sukcesem.

Młodzi Polacy obdarzeni dużym talentem i dyscyptiną, odegrali piękny koncert, wzbogacony wyśmienitą, choreografią, a piękne historyczne mundury zachwyciły wszystkich obecnych.

Docierające do nas opinie brzmialy: "takiego taptoe jeszcze Antwerpia nie widziała". Z przyjemnością, mogę powiedzieć że władze lokalne jak i media uznają, i akceptują, nas jako przedstawiciela społeczności polskiej w Antwerpii. Jest to również istotne z tego powodu, że coraz więcej młodych ludzi zostaje członkami naszego Związku i bardzo chętnie bierze udział w różnego rodzaju uroczystościach.

Dziękuję im za ich entuzjazm i zainteresowanie.

Kończąc, pragnę przekazać naszym członkom, sympatyzantom i ich bliskim, jak najlepsze życzenia Wesołych Świąt, a w Nowym Roku dużo spokoju, radości i spełnienia marzeń.
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Wij Polen in Antwerpen
Dit jaar was een heel bijzonder jaar voor ons Polen in Antwerpen en in het bijzonder voor onze vereniging de BVPO.

In maart had de toenmalige Vz de Heer Rosinski beslist het roer over te geven aan de jongere generatie. Wij jongeren hebben deze uitdaging aangenomen om dat wat onze voorvaders hebben opgebouwd te behouden en verder uit te bouwen.

Wij zijn een Belgische vereniging met een sterke Poolse identiteit, Velen van ons zijn geïntegreerd, sommigen zelfs al geassimileerd. Maar met behoud van onze Poolse eigenheid, cultuur en traditie.

Wij houden van onze traditie, nodigen onze Belgische, Vlaamse en Antwerpse vrienden uit om kennis te maken met onze traditie, cultuur en geschiedenis. Wij zijn er fier op.

Dit jaar hebben wij in samenwerking met het Antwerpse Stadsbestuur, Het Pools Generaal Consulaat enkele zeer geslaagde activiteiten georganiseerd.

Het Jazz concert in het auditorium van het KBC gebouw in het centrum Antwerpen. De Poolse optredende artiest viel van bewondering voor deze zaal bijna achterover. Was al op de halve wereld opgetreden van de USA tot in Polen. Maar dit was de grootste kleine zaal waar hij ooit in heeft mogen optreden.

De vernissage van Andrzej Umiastowski in het Infopunt Europa, aan de Groenplaats, eveneens in het centrum van Antwerpen.

En als allerlaatste de Militaire taptoe ter ere van de bevrijding van Antwerpen, waar de Polen een heel belangrijke rol hebben gespeeld in het vrijmaken van de haven van Antwerpen. 

Die jonge muziekanten hebben een hoogstaande muziek ten gehore gegeven, de puike choreografie en de prachtige historische uniformen waren eveneens een streling voor het oog.

Dat had men in Antwerpen nog niet gezien. Niet wij maar deze jonge Poolse muziekanten hadden hun rol van Pootse Ambassadeurs meer dan waardig gedragen Een combinatie van uitmuntende talent, discipline en spontaniteit.

Kan men het lidmaatschap van deze jongeren tot de EU ontzeggen?

Persoonlijk heb ik vele felicitaties mogen ontvangen, en velen zijn mij komen zeggen, dat is wereldklasse

De lokale autoriteiten en de media van Antwerpen aanvaarden ons als de vertegenwoordigers, de spreekbuis van de Poolse gemeenschap te Antwerpen

Dit is zeer belangrijk voor ons, daar steeds meer en meer jongere personen lid worden van onze vereniging die heel graag deelnemen aan de activiteiten die wij organiseren. Ik dank U allen voor uw enthousiasme en uw interesse! 
Eindigend wens ik jullie allen, niet alleen onze leden en hun aanverwanten een vrolijk kerstfeest een vredig en gelukkig nieuwjaar en dat al jullie wensen mogen in vervulling gaan.
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