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INFORMACJA


O 


PROJEKCIE „ENCYKLOPEDIA WOLNOŚCI”








	Prace nad wieloletnim programem naukowo – badawczym pod nazwą „Encyklopedia Wolności” prowadzone są już od dwóch lat. Jest to program interdyscyplinarny, w którym posługujemy się metodami socjologicznymi i historycznymi. 


Jego celem jest:


ochrona naszego dziedzictwa narodowego;


defalsyfikacja najnowszych dziejów narodu polskiego;


zabezpieczenie źródeł historycznych;


oddanie hołdu i uhonorowanie szeregowych uczestników ruchu „Solidarność”, uwiecznienie ich dokonań;


podziękowanie społeczności międzynarodowej za wsparcie naszych dążeń ku wolności.





W wyniku programu powstanie monumentalna publikacja encyklopedyczna składająca się z pięciu serii.








Seria I pt. „Ludzie Wolności” - biogramy uczestników ruchu „Solidarność” z okresu sierpień’80 – marzec’89;


Seria II pt. „Struktura Wolności” – historia tworzenia organów krajowych, regionalnych, komisji zakładowych, komitetów strajkowych, grup oporu, wydawnictw i innych struktur związanych z ruchem „Solidarność”;


Seria III pt. „Strategia Wolności” – strategia i taktyka ruchu „Solidarność”;


Seria IV pt. „Kronika Wolności” – walka ruchu „Solidarność” w konwencji kronikarskiej;


Seria V pt. „Świat Wolności” – pomoc świata dla ruchu „Solidarność”.


	


Obecnie trwają prace nad realizacją serii pierwszej „Ludzie Wolności”. Materiał biograficzny członków ruchu „Solidarność” zbieramy przy pomocy ankiety, która została opublikowana w dodatkach telewizyjnych do następujących dzienników: Kurier Szczeciński, Gazeta Pomorska, Dziennik Wieczorny, Głos Wielkopolski, Słowo Polskie, Wieczór Wrocławia, Gazeta Wrocławska, Gazeta Współczesna, Dziennik Wschodni, Nowiny, Dziennik Zachodni, Gazeta Krakowska, Gazeta Poznańska, Dziennik Łódzki, Wieczór Wybrzeża. A także w 93 tygodnikach regionalnych. Dotychczas opublikowaliśmy ankietę w nakładzie 3 milionów egzemplarzy, a będzie w dalszych 5 milionach. Ankieta kolportowana jest także przez organizacje związkowe, stowarzyszenia społeczne, zawodowe i kulturalne.





	Przy projekcie pracuje już wielu ludzi. Nawiązaliśmy kontakt ze wszystkimi polskimi ambasadami i konsulatami, polonijnymi organizacjami i prasą.


Wspiera nas Krajowa Komisja NSZZ”S”, pięćset największych komisji zakładowych i inne centrale związkowe. Ponadto świat polityki, nauki i kultury. W skład Rady Programowej „Encyklopedii Wolności” wchodzą znane osobistości życia publicznego: były Prezydent RP, byli premierzy rządu, byli ministrowie, znani naukowcy, artyści, ludzie mediów, działacze. Prymas Polski mianował oficjalnego asystenta kościelnego przy Redakcji „Encyklopedii  Wolności”.





Już obecnie dysponujemy kilkoma tysiącami ankiet biograficznych, a spodziewamy się, że będzie ich kilkaset tysięcy. Nasi korespondenci mieszkają niemal we wszystkich krajach świata.





W sierpniu tego roku oddajemy do druku I tom serii „Ludzie Wolności”, który będzie wydrukowany w nakładzie 5 tys. egzemplarzy. W 2003 roku planujemy wydać jeszcze  dwa tomy, w takim samym nakładzie. W paździermiku w internecie otwieramy witrynę „Encyklopedia Wolności” i będziemy wydawać tygodnik pt. „Ludzie Wolności”.





Ludzie wolności, którym poświęcona jest jedna z serii „Encyklopedii Wolności”, wywalczyli swobody gospodarcze w Polsce i znacznej części świata. Jest to niezaprzeczalny fakt historyczny.


Dzisiaj wielu z nich gorzko za nie płaci – bezrobociem, biedą, zdrowiem. Mają więc moralne prawo spodziewać się, że beneficjenci tych przemian o nich nie zapomną, okażą im należny szacunek i przynajmniej pomogą utrwalić ich wysiłek w świadomości społecznej.





Pragnę także zwrócić uwagę, że „Encyklopedia Wolności” ma również aspekt międzynarodowy. Seria „Świat Wolności” będzie swoistą formą podziękowania narodu polskiego społeczności międzynarodowej (osobom, rządom, instytucjom, stowarzyszeniom,  organizacjom), która czynnie wsparła naszą walkę o wolność.





„Encyklopedia Wolności” jest to nasza bezpośrednia odpowiedź na słowa Ojca Świętego Jana Pawła II wygłoszone 9 czerwca 1999 roku w Sopocie: „”Solidarność” otworzyła bramy wolności w krajach zniewolonych systemem totalitarnym, zburzyła mur berliński i przyczyniła się do zjednoczenia Europy rozdzielonej od czasów drugiej wojny światowej ( na dwa bloki ). Nie wolno nam tego nigdy zatrzeć w naszej pamięci. To wydarzenie należy do naszego dziedzictwa narodowego”.











Łączę wyrazy szacunku





Antoni Bielewicz





Autor i Szef Projektu „Encyklopedia Wolności”
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